
Shrnutí soutěžní sezóny 2023 – Kolová Svitávka 

Reprezentanti našeho oddílu všech věkových kategorií mají za sebou další velmi úspěšnou 
sezónu. Naši hráči se účastnili také reprezentačních akcí jako je mistrovství Evropy, či mistrovství 
světa. Na tyto vrcholné akce cestovali buďto přímo v rolích hráčů, nebo jako náhradní týmy. 
Téměř ve všech kategoriích se umístili na prvním, nebo druhém místě, což potvrzuje stálou 
dominanci v tuzemských soutěžích. 

ŽÁCI
Nejmladší hráči, kteří začali s tréninkem na začátku roku 2022 již po krátké době hráli všechna 
soutěžní kola Českého Poháru žáků. V každém z odehraných kol bylo znatelné zlepšení a 
dosavadní „jednička“ ve složení Matěj Vrána / Matouš Papoušek dokonce ve dvou soutěžních 
kolech zaznamenala skvělý úspěch v podobě umístění na třetím místě a mohla se tak těšit z 
prvních umístění na stupních vítězů. Žákovská „dvojka“ ve složení David Illa / Vítek Kučera se 
umísťovala kolem páté pozice.
Jelikož některé soutěže přechází do roku 2024, cílem pro naše nejmladší týmy bude postup do 
semifinále Českého Poháru, tedy postup mezi 8 nejlepších žákovských týmů v republice. 
Počet týmů v žákovské kategorii je v letošním roce opravdu vysoký a tak by se v první sezóně 
jednalo o velký úspěch. Před mladými hráči je ale ještě spousta práce. V roce 2024 ještě budou 
hrát pouze v kategorii žáků, v roce 2025 již ale budou nastupovat i v kategorii juniorů. Bude to tedy
chvíli trvat, ale věříme, že se kluci v juniorské kategorii budou jednoho dne opět ucházet o titul a 
bojovat o mistrovství Evropy. Trenéry našich mladých nadějí jsou Jakub Hamerský a Miloslav 
Hamerský, kterým patří velké poděkování za to, jak se klukům věnují ve svém volném čase a snaží
se vychovat další úspěšné nástupce. 



JUNIOŘI 
V juniorské kategorii do 19 let letos naposledy nastoupila dvojice Michal Musil / Martin Konečný. 
Cílem bylo pokusit se o zisk titulu mistrů republiky a kvalifikace na mistrovství Evropy. 
Po dramatických soubojích a umístěních střídavě na prvním a druhém místě spolu s jejich 
největšími rivaly měl rozhodnout poslední mistrovský turnaj. Oba adepti na vítězství předčasně 
nastoupili proti sobě již v semifinále a utkání dospělo až do penaltového rozstřelu, kde padlo velmi 
sporné a nefér rozhodnutí, které rozhodlo o neúčasti našeho týmu ve finále. Tímto způsobem tým 
Zlína postoupil do finále, kde stvrdil svoje vítězství. Naši hráči sraženi tím, co se stalo, bohužel v 
utkání o bronzové medaile o jediný gól prohráli a ze šampionátu si tak medaile neodnesli. 
Tuto nesportovní situaci ale hodili sportovně za hlavu a se svými největšími rivaly pak odjeli do 
Švýcarska na mistrovství Evropy jako náhradní tým. I oni se svým dospělým a zodpovědným 
přístupem zasadili o to, že český tým získal bronzové medaile. 

U23 
Právě v této věkové kategorii náš oddíl letos zaznamenal zřejmě ten největší úspěch. V 
sedmičlenném startovním poli jsme téměř trojí zastoupení. Dva týmy složené pouze z hráčů 
Svitávky a jeden kombinovaný tým Svitávka/Zlín. 

Jan Hrdlička / Jan Kripner chtěli po 4. místě na loňském mistrovství Evropy opět bojovat nejen o 
účast ale také o medaile. I když na domácím šampionátu po dalším sporném momentu ze strany 
rozhodčích skončili „až“ na třetím místě a získali bronzové medaile, na mistrovství Evropy se 
kvalifikovali ze druhého místa a spravili si chuť, když vybojovali úžasné bronzové medaile! 
Po pěti letech tak medaile na mistrovství Evropy získali opět hráči Svitávky. 



Hráč Svitávky David Petr spojil pro letošní sezónu svoje síly se zlínským Tomášem Horákem s 
vidinou zisku titulu a účasti na mistrovství Evropy a boje o medaile. Tato dvojice získala na 
mistrovství republiky titul, který si tak letos Svitávka rozdělila se Zlínem. Na mistrovství Evropy se 
tento tým vydal jako „jednička“. Tam ale tento tým zůstal daleko za očekáváním a skončil na 
šestém místě. 

Michal Musil / Martin Konečný spolu kromě juniorské soutěže bojovali také v kategorii U23. 
Skvělým počinem byla kvalifikace na domácí mistrovství ČR, kde startovalo nejlepších pět týmů. 
Ve finálovém turnaji skončili sice na páté pozici, ale podstatně starším a sehranějším protihráčům 
nenechali nic zadarmo. 

ELITE / MUŽI

II. Liga – třetí nejvyšší soutěž 
Zde měla Svitávka v sedmičlenném startovním poli jeden tým. Michal Musil / David Petr měli za 
úkol umístit se na prvním, či druhém místě a postoupit tak pro rok 2024 do I. ligy mužů.
To se jim po třech soutěžních kolech povedlo, když skončili na čtvrtém, druhém a prvním místě. 
Spolu s týmem Přerova si tak zahrají v příští sezóně druhou nejvyšší soutěž

I. Liga – druhá nejvyšší soutěž
V této soutěži jsme letos neměli žádné zastoupení, díky postupu jednoho týmu do nejvyšší soutěže
pro letošní rok.

ŠKODA Extraliga – nejvyšší soutěž 
Zato v nejvyšší české soutěži měla Svitávka po několika letech v sedmičlenném poli hned trojí 
zastoupení. Hned na prvním kole se našim týmům podařil úžasný kousek, když skončily na prvním
a druhém místě. 

David Richtr / Jan Stibor – postoupili v minulém roce mezi sedm nejlepších českých týmů. I když 
ve vyrovnaných utkáních obírali podstatně zkušenější týmy o body, v konečném součtu po všech 
odehraných soutěžních kolech skončili na posledním, sedmém místě. V roce 2024 tak budou opět 
startovat v I. Lize.



Jiří Hrdlička st. / Jan Kripner – nastoupili ke svojí druhé společné sezóně. Stříbrní medailisté z 
mistrovství ČR 2022 chtěli navázat na působivé výkony a to se jim hned na prvním soutěžním kole 
Extraligy povedlo znamenitě, když zvítězili o bod před svými oddílovými kolegy. Ve druhém a třetím
kole se jim bohužel nedařilo dle představ ale díky dobrému bodovému náskoku a zvládnutému 
konci posledního turnaje postoupili do finále mistrovství ČR ze čtvrtého místa. Na finálovém turnaji 
předvedl tým úžasný výkon a stejně jako před rokem sahal po zlatých medailích a titulu. V turnaji 
prohrál tým pouze jednou, bohužel to bylo těsně ve finále a již po druhé tak brali skvělé stříbrné 
medaile. 
Jako jeden ze tří českých týmů hrál tento náš tým v roce 2023 také soutěž světového poháru. Na 
prvním kole skončila Svitávka na pátém místě, na druhém kole po zaváhání až na místě devátém. 
Na posledním ze soutěžních kol se ale týmu podařilo získat skvělé čtvrté místo, když suverénně 
přehráli všechny špičkové soupeře v základní skupině. Těsná prohra v semifinále a následně v 
utkání o třetí místo naše hráče jistě mrzela, ale vzhledem k obsazení tohoto soutěžního kola se 
jednalo o skvělý počin. 

Jiří Hrdlička ml. / Roman Staněk – ke svojí páté sezóně v nejvyšší soutěži nastoupili s těmi 
nejvyššími ambicemi, cestovat na mistrovství světa do skotského Glasgow. V Extralize se jim vedlo
skvěle, když na prvním a druhém kole skončili na druhém místě. Již to jim přineslo vedení v 
soutěži i kvalifikaci na mistrovství světa i Evropy. Na třetím domácím kole se týmu Svitávky 
povedlo dokonce zvítězit a navýšit tak svůj náskok na čele tabulky a zapsat si vítězství v celé 
soutěži. Mezi vítězným kolem a rozhodujícím turnajem mistrovství ČR ale byla více než 
dvouměsíční letní přestávka a ta byla bohužel pro další vývoj zlomová. Těsně před finálovým 
turnajem přišlo zranění šlach prstu jednoho hráče a následně vážné onemocnění boreliózou hráče 
druhého. To vše jen pouhé dva týdny před samotným vyvrcholením tuzemské sezóny. Ovlivněni 
těmito skutečnostmi skončili Hrdlička se Staňkem na mistrovství republiky až na pátém místě a 
ztratili tak šanci na mistrovství světa reprezentovat Českou republiku. I přes tuto tragickou situaci 
ale zůstali na druhém místě v celkovém pořadí, což znamenalo cestu do Skotska na mistrovství 
světa jako náhradní tým. Oba hráči vzali tuto skutečnost sportovně a snažili se být zodpovědnými 
reprezentanty a připravit hrající dvojici co nejlépe pro nejlepší možný výsledek pro Česko. Hrající 
tým získal na světovém šampionátu čtvrté místo. 
I tato naše dvojice reprezentovala Česko na turnajích světového poháru. Na prvním soutěžním 
kole skončila na osmém místě, na druhém kole byla šestá. Bohužel smůla ve druhé polovině roku 
od této dvojice jen tak neodlepila když na třetím kole přišlo na začátku turnaje vážné zranění po 
pádu na mantinel. Zlomená žebra znamenala tentokrát desáté místo. 
Hned v roce 2024 ale bude mít dvojice možnost pro zlepšení letošních výsledků, jelikož v 
kvalifikaci o účast v tomto prestižním seriálu skončila na prvním místě a bude se jej tak opět 
účastnit. 

Další velkou smůlou bylo nekonání elitního mistrovství Evropy kvůli problémům německého 
pořadatele s evropskou cyklistickou unií ( UEC ). I tato skutečnost byla pro tým Svitávky velkou 
ránou, jelikož na základě jasného vítězství v Extralize zvítězil s velkým náskokem a měl zde 
Českou republiku reprezentovat. I to je ale sport a ze všech těchto událostí je třeba vzít si to 
podstatné pro další rozvoj.





Výčet největších úspěchů našich týmů : 

ŽÁCI 
– Český Pohár – první umístění na stupních vítězů našich nejmladších hráčů ( Papoušek / Vrána )

JUNIOŘI 
- vítězství na dvou nominačních kolech I. Ligy juniorů
- druhé místo v kvalifikaci na mistrovství Evropy juniorů
– účast na mistrovství Evropy juniorů jako náhradní tým ( Musil / Konečný ) 

U23 
– zisk titulu mistrů ČR v kombinovaném týmu Svitávka / Zlín , bronzové medaile pro tým Svitávky
- postup obou týmů na mistrovství Evropy U23 ( Hrdlička nejml. / Kripner , Petr / Horák ) 
- zisk bronzových medailí na mistrovství Evropy U23 ( Hrdlička nejml. / Kripner ) 

ELITE 
- postup týmu do II. Ligy 2024 ( Hrdlička nejml. / Konečný ) 
- postup týmu do I. Ligy 2024 ( Musil / Petr ) 

- vítězství na prestižním mezinárodním turnaji Amazone Cup ( Německo ) ( Hrdlička ml. / Staněk )
- vítězství týmu Svitávky na dvou ze tří soutěžních kol ŠKODA Extraligy 
- celkové vítězství ve ŠKODA Extralize ( Hrdlička ml. / Staněk ) 
- stříbrné medaile z mistrovství ČR ( Hrdlička st. / Kripner ) 
- účast na mistrovství světa Elite jako náhradní tým ( Hrdlička ml. / Staněk ) 
- zisk 4. místa na jednom ze soutěžních kol světového poháru ( Hrdlička st. / Kripner )




